
Poštovana darivateljice, 

 

zahvaljujemo Vam na iskazanoj želji da darujete krv iz pupkovine svojeg djeteta u Banku krvi iz 

pupkovine „Ana Rukavina“. 

U prilogu Vam šaljemo dokumente koje trebate pozorno pročitati i popuniti. 

 

• Obaviješteni pristanak za darivanje krvi iz pupkovine (ispisati u 3 primjerka) 

Pozorno pročitajte i potpišite sva tri primjerka. Jedan primjerak ostaje Vama, drugi ostaje 

u Vašoj povijesti bolesti (kod prijema u rađaonicu), a treći je za Banku krvi iz pupkovine 

„Ana Rukavina“ zajedno sa sljedeća dva obrasca. 

• Zdravstveni upitnik za darivateljicu krvi iz pupkovine (ispisati 1 primjerak) 

Molimo Vas da iskreno odgovorite na postavljena pitanja. Svi su podaci povjerljivi i služe 

za zaštitu budućeg primatelja krvi iz pupkovine. Upitnik popunite najranije dva tjedna prije 

poroda. 

• Identifikacijski obrazac darivateljice krvi iz pupkovine (ispisati 1 primjerak) 

Ovi su podaci povjerljivi i upotrijebit ćemo ih samo ako se ukaže potreba za tim da Vas 

naknadno kontaktiramo.  

Molimo Vas da popunjene i potpisane dokumente namijenjene Banci krvi iz pupkovine „Ana 

Rukavina“ i rodilištu (dva primjerka Obaviještenog pristanka, jedan primjerak Zdravstvenog 

upitnika i jedan primjerak Identifikacijskog obrasca) ponesete sa sobom u rodilište na dan poroda 

i predate osoblju rađaonice. 

Banka organizira dostavu seta za prikupljanje kao i transport prikupljene krvi u Banku iz rodilišta 

čije je osoblje Banka educirala za postupak prikupljanja.  

Popis rodilišta  

U zagrebačkim rodilištima krv iz pupkovine može se donirati svakim danom, 24 sata dnevno. U 

rodilištima izvan Zagreba donacije se uzimaju radnim danom, prema rasporedu rodilišta. 

Za sva dodatna pitanja slobodno se obratite u Banku krvi iz pupkovine „Ana Rukavina“, Klinički 

zavod za transfuzijsku medicinu i transplantacijsku biologiju, KBC Zagreb, na telefon 01-2388-

708; e-mail:  banka.ana.rukavina@kbc-zagreb.hr . 
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